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Primera Prueba.

Apellido y nombre Cédula de Identidad

Ejercicio 1
Se considera la matriz A =

 1 −1 1
2 0 1
1 2 0

.

1. Hallar, si es posible, la matriz inversa de A.

2. Escribir la matriz A como producto de matrices elementales. (A = E1.E2 . . . En).

3. Resolver el sistema A · x = b siendo b =

 1
−3
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.

Ejercicio 2
Para la matriz A =

(
1 1
0 1

)
1. Hallar todas las matrices B ∈M2×2(R) que conmuten con A.

2. Hallar una matriz C ∈M2×2(R) que no conmute con A.

3. Hallar todas las matrices que conmutan con F =

(
1 0
1 1

)


